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NuuuuaTHBHAS IPyNnna, NpoBoAUBIIAS IPOBEPKY:
4o

My3biuyk 1HO.B. ,/c.(ﬂ/‘,
lexuna K.H. /a0

Ne
n/n

Bonpoc

Ja/uer

lImeeTcs Tn B Opranu3alii MeHI0?

A) 1a, Ul BCeX BO3PACTHBIX MPYMI U PKUMOB (PyHKLIMOHHPOBaAHUS
OpraHu3aiuu

b) n1a, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHBIX TPy

B) net

(8]

BbIBEIICHO JIM UKJIHYHOE MEHIO JUTsS 03HAKOMJICHHS pOANTENEH U 1eTel?

A) na

b) Het

BrIBEIICHO JTH €KEIHEBHOE MEHIO B y2106HOM JUIA O3HAKOMJICHHU S pOII]fITGHCFI U jerteit mecre?

A) na

+

b) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 0111017

A) 1a, 10 BCeM JTHAM

b) HET, UMEIOTCS TTIOBTOPHI B CMEKHBIE JTHU

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpereHHblie 0110/1a U IPOLYKThI

A) 1a, 1o BCeM JHSIM

B) HECT, UMECIOTCS MMOBTOPHI B CME)KHBIC JTHHU

CoOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTUPOBAHHOE LIUKJIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IIPUEM
peXxuMy (YHKIHOHHPOBAHUS OpraHu3anun’?

OB IMHUIIH

A) na

-

b) Het

ECTb JIM B OpraHu3aIuyi MprUKa3s 0 CO3JaHuU U NOpsijiKe paboThl OpakepakHOH KOMHUCCHH?

A) na

+

b) mer

Ot BCeX JIK MapTHil MPUTOTOBICHHBIX OJF01 CHUMaeTcs Opakepax?

A) na

+

b) et

BriBisiich 1 (GakThl He I0MyCcKa K peain3aluy 07110/ ¥ IPOAYKTOB 110 Pe3ybTaTaM paboTel

Opakepa)KHOM KOMHCCHH (3a MepHoJ1 He MeHee Mecsua)?

A) HET

+

b) na

10

Co31aHBbI JI¥ YCIIOBHSL JUIsl OPraHU3alliK TUTAHUS JIETeH ¢ y4eToM 0COOeHHOCTEH 3/10pOBbs

(caxapHBIH 1rabeT, MHINEBbIC AJIIeprun)?

A) na

+

b) Het

1l

[IpoBoauTcs jin yOOpKa MOMELICH I 1M0Cje KayK/I0ro npueMa nuiu?

A) na

b) Het

KauecTBeHHO /U MpoBesieHa yOopKa moMelleHHi /171 IpUeMa IUIH Ha MOMEHT
KOMUCCUH?

paboThl




A) Ja +

b) ner

13

OGHAPYKUBAJIMCE JTH B TIOMEIIEHUAX [UTS TIpHeMa IUIIU HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIE/IBI UX
SKU3HEESATETBHOCTH?

A) HET ;

b) na

14

Co3/1aHbl TM YCJIOBHS JUIsl COOITIO/ICHHS ISTbMHU NIPABUJI JIMYHOM TMIHEHBI?

A) na +

b) ner

15

BISBIISINCE JIH 3aMeUaHus K COOJIOIEHHUIO TETbMH paBuI JTUYHON TUTHEHBI?

A) HET =t

b) na

16

BbISBIISIHCH M IPH CPABHEHHH PEAIM3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (HaKThl
HNCKJIIOUEHUS! OTAEIbHBIX 0110 U3 MEHIO?

A) HeT +

b) na

17

VMenu i aKThl BBIIAYH JETSIM OCTbIBLISH MUK ?

A) HeT ) 4

b) na




